



Электронный журнал «РитМикс»

№8, май 2022 г.

В течение мая 2022 г. педагогом – психологом Чудиновой Л.В. совместно с учителем-дефектологом Шариповой А.А. была разработана картотека танцевально – экспрессивных игр и упражнений, направленных не только на улучшение связи между обоими полушариями головного мозга, а так же на снятие мышечных зажимов, эмоционального напряжения.



Воспитанники старшей группы №4, познакомились с традициями и культурой народов Башкортостана и разучили движения башкирских народных танцев.



В мае работа над брендом группы № 16 носила в основном обобщающий характер. Дети повторяли наиболее понравившиеся музыкально – дидактические игры на развитие чувства ритма, такта, звукового внимания.



Самые маленькие воспитанники нашего сада из группы №2 разучили музыкально-ритмическую игру «Чок да чок»



Релаксация прекрасная форма для детей, что бы почувствовать свое тело и расслабиться. В апреле педагогами группы №7 была составлена картотека «Релаксация- упражнение на расслабление мышц» и апробирована в музыкальном зале на гимнастических ковриках. Она включает в себя упражнения такие как «Буря на море», «Цветок», «Танцующие руки», «Водопад».



Инструктором по ФИЗО Леонтьевой Н.Е. была пополнена картотека и фонотека «Полезные разминки». Тема новой музыкальной разминки связана с весной.



Дети старшей группы № 18 начали знакомство с танцами народов мира. В этом им помогала созданная педагогами интерактивная игра в PowerPoint «Танцы народов мира».

